

**Товариство з обмеженою відповідальністю «Творча майстерня «Стилобат»**

Тернопільська обл., Тернопільський р-н., с. Підгородне вул., Озерна 1 а.

Тернопільська обл., м. Тернопіль., вул. Миру, 10.

тел. (067) 989 46 76 [tm.stylobat@gmail.com](mailto:tm.stylobat@gmail.com)

  
Затверджую  
Директор ТОВ «Творча майстерня  
«Стилобат»  
В. М. Будзик  
22. 11. 2019 року  
№ 22-2/11-19

**ВИСНОВОК**

щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення будівлі гуртожитку № 1 , Тернопільського національного медичного університету за адресою: Тернопільська область, м. Тернопіль, вул. Живова буд. 3.

На виконання вимог конвенції про права осіб з інвалідністю від 06. 03. 2010 р., ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель та споруд. Основні положення», Товариство з обмеженою відповідальністю «Творча майстерня «Стилобат» на замовлення Тернопільського національного медичного університету ім. І. Горбачевського МОЗ України, виконало позачергове обстеження будівлі гуртожитку № 1, яка розташована за адресою: Тернопільська область, м. Тернопіль, вул. Живова буд. 3., на предмет доступності людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. За висновками експерта буде встановлено можливість або неможливість доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

За результатами експертизи проведеного технічного обстеження приміщення експертом Будзиком Василем Михайловичем (кваліфікаційний сертифікат відповідального виконавця окремих видів робіт пов'язаних із створенням об'єкта архітектури серія АЕ № 002601, виданий атестаційною архітектурно-будівельною комісією Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України.) станом на 21. 11. 2019 року **встановлено можливість доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення будівлі гуртожитку № 1 , Тернопільського національного медичного університету ім. І. Горбачевського МОЗ України за адресою: Тернопільська область, м. Тернопіль, вул. Живова буд. 3.. Будівля, яка була обстежена, повністю відповідає вимогам ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель та споруд. Основні положення.».**

Експерт з технічного  
обстеження будівель та споруд



Будзик В. М.